
 

 

 
 

 بشأن قواعد الأخلاق المهنية هورايزون الخاصة ةمدرسسياسة 

   المقدمة

ي جميع التعاملات داخل البيئة التعليمية.  هورايزون الخاصةة مدرستؤكد 
ز

ام والحياد ف اهة والاحنر ز على أهمية النز
ي 

ز
ز ف ، بما يضمن توفنر المدرسةتهدف هذه السياسة إلى تحديد المعاينر والسلوكيات المتوقعة من جميع العاملير

 .بيئة تعليمية آمنة ومحفزة

 الأهداف

ي  .1
ز

ي ف
 .المدرسةتوفنر مجموعة من المبادئ التوجيهية للسلوك المهنز

ز  .2 ي لجميع العاملير
ر

 .إنشاء إطار عمل للسلوك الأخلاف
ز والطلاب وأولياء الأمور .3 ز الموظفير  .تعزيز التواصل الفعّال بير
ام بالسلوكيات الأخلاقية .4 ز ة من خلال الالنر ز  .تحقيق نتائج تعليمية متمنر

 المعايير الأساسية للسلوك

ام .1 ام جميع الأفراد، بغض النظر عن خلفياتهم الثقافية أو العرقية  :الاحير ز احنر يجب على جميع الموظفير
 .أو الدينية

ي  :التحرش .2
ز ضد أي شخص فز  .المدرسةيُحظر أي شكل من أشكال التحرش أو التمينر

ز العمل معًا لدعم مصلحة الطلاب وتعزيز بيئة تعليمية إيج :التعاون .3  .ابيةيجب على الموظفير

ز والطلاب :السرية .4  .يجب الحفاظ على سرية المعلومات المتعلقة بالموظفير

 المسؤوليات

 ز نحو الممارسات الأخلاقية :المديرون  .مسؤولون عن تطبيق هذه السياسة وتوجيه الموظفير
 ملزمون بالتقيد بمعاينر السلوك ورفع أي شكاوى تتعلق بانتهاكات القواعد الأخلاقية :الموظفون. 
  يشجعون على الإبلاغ عن أي ممارسات غنر أخلاقية يتم ملاحظتها :ب وأولياء الأمورالطلا. 

   الإجراءات التأديبية

ي ذلك التحذيرات، أو التعليق، أو الفصل من 
سيتم اتخاذ إجراءات تأديبية ضد أي فرد ينتهك هذه السياسة، بما فز

ا لجسامة الانتهاك
ً
 .العمل، وفق

 :  الختام

م  ز م القيم الأخلاقية والمهنية. ستتم مراجعة هذه السياسة  هورايزون الخاصة ةمدرستلنر بتعزيز بيئة تعليمية تحنر
ز واللوائح المحلية ي القوانير

ات فز  .بانتظام لضمان توافقها مع التغنر

 مديرة المدرسة

 عائدة نمر سعادة


